
Osoba se smatra „osumnjičenim slučajem“ pod sljedećim uvjetima:

Posljednjih 14 dana obitavala je u zahvaćenom području ili je posljednjih 14 dana bila u bliskom 
kontaktu s osobom za koju je laboratorijskim testiranjem utvrđeno da je zaražena.

i 

Ima simptome bolesti dišnih puteva (npr. kašalj, problemi s disanjem).

Što učiniti u slučaju sumnje na zarazu?

Ostanite kod kuće. Ne izlazite više u javnost. Odmah obavijestite nacionalnu bolnicu putem telefona.
Obavijestite ih da ste nedavno proveli vrijeme u području koje je zahvaćeno virusom i da imate
tegobe. 

Broj telefona nacionalne bolnice: +423 235 45 32 

Kako bi se spriječilo širenje virusa, primjenjuju se iste higijenske mjere kao i u slučaju gripe: 

- Temeljito operite ruke vodom i sapunom nekoliko puta dnevno ili upotrijebite dezinfekcijsko 
sredstvo za ruke. 

- Ako morate kašljati ili kihati, pokrijte usta i nos papirnatom maramicom. Maramicu zatim bacite
u kantu za smeće, temeljito operite ruke sapunom ili vodom ili upotrijebite dezinfekcijsko 
sredstvo za ruke. 

- Ako nemate papirnatu maramicu, kašljite ili kihnite u svoju unutrašnju stranu lakta. 
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URED ZA ZDRAVSTVO 
KNEŽEVINA LIHTENŠTAJN 

Informacije o korona virusu 

Posljednjih tjedana mediji su često izvještavali o korona virusu. Korona virus je u većini slučajeva 
manje opasan od gripe. Međutim, važno je spriječiti njegovo širenje u najvećoj mogućoj mjeri.

Osobe koje sumnjaju da su zaražene (vidi okvir u nastavku) testiraju se laboratorijskim testiranjem i
izoliraju u nacionalnoj bolnici [Landesspital]. Ako se utvrdi zaraženost korona virusom, osobe koje su 
u posljednjih nekoliko dana bile u kontaktu s oboljelom osobom moraju ostati kod kuće. Ne smijete
stupiti u kontakt s drugim ljudima. Ako se pojave simptomi kod kontaktnih osoba, tada će se i na tim
osobama provesti testiranje. Testiranje na osobama bez simptoma nema smisla.

Osobe koje sumnjaju da su zaražene moraju stupiti u kontakt s nacionalnom bolnicom telefonskim 
putem. Ne smiju otići u ordinaciju opće medicine. Državna bolnica će provjeriti, uzeti uzorke, provesti
laboratorijske pretrage i izolirati zaražene osobe.

Više informacije potražite na sljedećim internetskim stranicama: 

http://bit.ly/corona-fl

http://bit.ly/corona-ch Veljača, 2020. 


